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Methodological notes: 

 

 Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, see 

Methodology section and our international survey methods database.  

 

 Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show 100%, 

because they are based on unrounded numbers.  

 
 Not all questions included in the Spring 2017 survey are presented in this topline. Omitted 

questions have either been previously released or will be released in future reports. 

http://www.pewglobal.org/international-survey-methodology/


Q12p. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very 
unfavorable opinion of ____. p. North Korea

Very favorable
Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

 United States Spring, 2017 1 11 17 61 10 100

Q55b. If one of our allies in Asia, such as Japan, South Korea or the 
Philippines, got into a serious military conflict with ____, do you 

think we should or should not use military force to defend them? b. 
North Korea

Should use 
military force

Should not use 
military force DK/Refused Total

 United States Spring, 2017 64 30 6 100

Q56. How concerned are you about North Korea having nuclear weapons — very concerned, somewhat 
concerned, not too concerned or not at all concerned?

Very 
concerned

Somewhat 
concerned

Not too 
concerned

Not at all 
concerned DK/Refused Total

 United States Spring, 2017 65 23 8 4 0 100

Q57. Thinking about North Korea, which is the better option for dealing with North Korea’s nuclear 
program?

Increasing 
economic 
sanctions 

against North 
Korea

Deepening ties 
with North 

Korea Both (VOL) Neither (VOL) DK/Refused Total

 United States Spring, 2017 61 28 1 2 9 100
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